Antwoorden bij de tekst ‘Sneeuw en ijs in Nederland’

Let op! Zorg ervoor dat je bij open vragen de vraag meeneemt in je antwoord.
Voorbeeld:
Wat is de hoofdstad van Frankrijk?

Antwoord: De hoofdstad van Frankrijk is Parijs.

1. Geefin een zin aan waar deze tekst over gaat. Begin met: Deze tekst gaat over...
Deze tekst gaat over de hoeveelheden sneeuw en de kou waar Nederlands mee te maken
kreeg afgelopen week.

2. Waar verwijst het woordje dat naar in regel 2?
Het woordje dat verwijst naar dat het de hele week heeft gevroren, zelfs overdag.

3. Wat betekent ‘idyllisch’ (regel 3)? Zoek het op in Google.
Idyllisch betekent aantrekkelijk / vredig / liefelijk / droomachtig etc.

4. Welke drie signaalwoorden staan er in regel 4? En geef per signaalwoord aan welk verband
zijn geven (reden, opsomming, tegenstelling, oorzaak-gevolg etc.)
1. Want geeft hier een reden aan.
2. Maar geeft hier een tegenstelling aan.
3. En geeft hier een opsomming aan.

5. Wanneer is er sprake van een ‘ijsdag’?
Er is sprake van een ijsdag als de temperatuur de hele dag onder 0 is gebleven.

6. Waar staat code rood voor?
Code rood staat voor extreem weer. Er is dan een grote kans op schade, letsel en overlast.

7. Voor welke omstandigheden geeft het KNMI waarschuwingen uit?
Het KNMI geeft waarschuwingen uit voor regen, gladheid en sneeuw, onweersbuien,
windstoten, temperatuur (hitte/kou) en slecht zicht (mist).

8. Welke waarschuwingen ging er vanuit het KNMI vorige week zondag uit?
De waarschuwing die er vorige week zondag vanuit het KNMI uitging was voor gladheid en
sneeuw en temperatuur (kou).

9. Wat betekent ‘gestremd’ (regel 19)? Zoek het op in Google.
Gestremd betekent weerhouden / niet verder laten gaan / geblokkeerd / gestopt etc.

10. Hoe is de Elfstedentocht ontstaan?
De Elfstedentocht is ontstaan doordat er honderden jaren geleden ijsliefhebbers naar alle
Friese steden schaatsten.
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Wat signaalwoord kondigt in regel 30 een conclusie aan?
Het signaalwoord ‘dus’ geeft in regel 30 een conclusie aan.

Wat signaalwoord kondigt in regel 31 een tegenstelling aan?
Het signaalwoord ‘maar’ geeft in regel 31 een tegenstelling aan.

Hoe dik moet het ijs volgens de tekst zijn om er veilig op te kunnen schaatsen?
Om veilig op het ijs te kunnen schaatsen moet het ijs minstens 7 cm dik zijn.

. Geef van de volgende uitspraken aan of deze juist of onjuist zijn.

Vorige week zondag heeft het KNMI code rood afgegeven. juist
Bij code rood kunnen voetgangers makkelijk naar buiten. onjuist
Veel wegen waren meteen minder glad door al het zout dat is gestrooid. onjuist

Vroeger gebruikte men het ijs om zich te verplaatsen. juist



